

28 апреля 2023 года в актовом зале Института филологии и межкультурной коммуникации Казанского (Приволжского) федерального университета состоялся республиканский слёт психолого-педагогических классов «Учителем быть - круто!».

На этом мероприятии приняла участие директор нашего колледжа – Гульнара Фидаилевна Гарипова. В своем выступлении она раскрыла систему работы колледжа с психолого-педагогическими классами. С начала учебного года Арский педагогический колледж был объявлен куратором данных классов в 10 районах Республики Татарстан.

В выступлении Абдуллиной Дили, ученицы 9 гимназического класса Арского педколледжа, на тему «Деятельность гимназических классов» («Гимназия сыйныфлары эшчэнлеге») была озвучена мысль о том, что обучение в гимназическом классе при колледже дает возможность исполнить ее мечту – стать учителем.

Одним из самых ярких моментов мероприятия стало выступление преподавателя Арского педколледжа Хайдарзяновой Д.Г в сопровождении студенческого хора под руководством преподавателя Гарифуллиной Э.Р. В их исполнении прозвучала песня «Посвящение учителям».



